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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E DOIS 

DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

03ª Sessão Ordinária e da 1ª Sessão Extraordinária são “Aprovadas”. A seguir, 

passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede 

à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0621/22. 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Ofício encaminhando cópia do tc-

004984.989.19-4, que trata das contas da Prefeitura Municipal de São Caetano 

do Sul, relativas ao exercício de 2019. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3075/21. Diretoria de Orçamento e Finanças. 

Ofício do Senhor diretor de orçamento e finanças, encaminhando as peças 

constituídas do Balanço Financeiro e Patrimonial desta Edilidade, bem como, 

os balancetes das despesas simplificado com o Detalhamento das Fichas por 

Sub Elemento da Despesa e a Demonstração das Variações Patrimoniais 

relativa ao mês de dezembro de 2021. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0628/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre os direitos dos estudantes matriculados em instituições do 

sistema municipal de ensino que integram delegações participantes de eventos 

esportivos oficiais.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0629/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a valorização e a inclusão das pessoas com deficiência, 

nanismo e doenças raras na publicidade institucional do município.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0647/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

permissão para embarque e desembarque de passageiros com deficiência ou 

mobilidade reduzida fora dos pontos e das paradas oficiais.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0649/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Proíbe a cobrança de 

tarifas de serviços ou taxas de inspeção-auto-religa, pela concessionária de 
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serviços e fornecimento de energia elétrica, no município de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0650/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo à criar aplicativo para denúncia 

de maus-tratos contra animais, no âmbito do município de São Caetano do Sul, 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0651/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Projeto de Lei que "Cria o 'centro de acolhimento de animais', destinado ao 

acolhimento de animais que foram vítimas de violência doméstica e de 

abandono, no âmbito do município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0666/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Cria o programa "Idosos Desaparecidos", no âmbito do município 

de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0667/22. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação do disque 

pichação linha telefônica ou serviço whatsapp que recebe denúncias de 

pichadores locais danificados por tais atos, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0672/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o cadastro 

do ciclista e motociclista entregador no município de São Caetano do Sul.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0673/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui a instalação 

de software de reconhecimento facial para controle de frequência e à 

administração da merenda escolar, de estudantes matriculados na Rede 

Municipal de Ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0694/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito 

das atividades essenciais à saúde, as academias de esporte de todas as 

modalidades, as escolas de dança e os demais estabelecimentos de prestação de 

serviços de educação física e de prática da atividade física, no município São 

Caetano do Sul e da outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0698/22. Edison Roberto 

Parra. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a isenção do pagamento da CCIP - 

Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública, para pessoas que se 

encontram em situação de vulnerabilidade social, acometidas de enfermidades 

que dificultam a locomoção ou o exercício do seu trabalho e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0702/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"Altera o inciso II e seu § 2º,. ambos do art. 2° da Lei 5.689, de 07 de novembro 
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de 2018, que institui o 'Programa Auxílio Alimentação' do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0712/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Proíbe o exercício de cargo, emprego 

ou função pública por pessoa condenada pelo crime de maus-tratos contra 

animais, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0700/22. Bruna Chamas Biondi. Moção de 

Repúdio à postagem nas redes sociais do deputado federal Eduardo Bolsonaro 

(PSL-SP), que, de forma misógina, associa desastre na obra do metrô (linha 6 

- laranja) ao quadro profissional de mulheres da empresa acciona acompanhado 

de edição de um vídeo institucional com propósito de diminuir, difamar e 

desqualificar essas profissionais. “À Comissão de Justiça e Redação”. 

Processo nº. 0591/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando celeridade na substituição do poste de energia 

localizado próximo ao cruzamento das ruas josé paulone e Antônio Bento, no 

bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0597/22 a 0599/22. 

Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua 

Flórida 1102, bairro Barcelona; o conserto da fiação da rede elétrica na rua 

Flórida 1102, bairro Barcelona; e a liberação de vagas rotativas, (Zona Azul) 

comuns para uso de cidadão com deficiência. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0601/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a dedetização com carros de fumaça, na rua Nazareth, altura do 

numeral 1442, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0603/22 a 0607/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade da criação de uma nova quadra de tênis no cer Arthur 

Garbelotto (Fundação); que realize estudos de viabilidade da implantação de 

um meio de acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida, na entrada 

da associação beneficente recreativa esportiva Vila Barcelona; que realize 

estudos de viabilidade da implantação de o programa "Escola Sustentável"; que 

realize estudos de viabilidade da criação de r cursos profissionalizantes para 

trabalhadores que atuam na limpeza da cidade; e que realize estudos de 

viabilidade de tornar de utilidade pública à associação de estudos filosóficos de 

São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0609/22 e 0610/22. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que intensifique as ações de segurança 

que envolvam a Guarda Civil Municipal e as demais forças policiais; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua João Euclides 
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Pereira - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0611/22. 

Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

acordo com a concessionária assistpark (Zona Azul) para regularizar o período 

de tolerância de 10 minutos de estacionamento, sem a validação do ticket. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0613/22. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas e que reforce o patrulhamento preventivo na rua 

Santo Antônio e em todo o entorno do viaduto dos Autonomistas, no Centro, 

no período da manhã, entre 6h30 e 7h30. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0614/22 a 0618/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: à instalação 

de lombofaixa na rua São Paulo, altura do n. 2256, bairro Santa Paula; que 

realize o recapeamento asfáltico na estrada das Lágrimas, 1062, Jardim São 

Caetano; a poda das árvores na avenida Paraíso, 142, bairro Oswaldo Cruz; a 

repintura da sinalização da faixa contínua amarela, na rua Serafim Carlos, 187, 

bairro Oswaldo Cruz; e a poda da árvore na estrada das Lágrimas, 1062, Jardim 

São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0619/22 e 0620/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de 

viabilidade da criação da "creche do idoso"; e que realize estudos de viabilidade 

da implantação do ensino da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) na 

formação inicial e continuada do magistério, de sinais (LIBRAS) na formação 

inicial e continuada do magistério. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0622/22 e 0623/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que seja 

cumprida a carga horária de 6 horas diárias de trabalho para as auxiliares de 

primeira infância (APIs) da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul; 

e que seja cumprida a carga horária de 6 horas diárias de trabalho para as 

auxiliares de primeira infância (APIs). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0626/22 e 0627/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: para 

com brevidade, providenciar a instalação de lombada e ou radar eletrônico na 

rua Durval Vilalva, bairro Fundação; e para com brevidade, seja instalada uma 

base de segurança da Guarda Civil Municipal ou da Polícia Militar no terreno 

localizado ao lado do Museu Municipal, localizado à rua Maximiliano 

Lorenzini,122, bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0630/22. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

o estudo para a instalação de um redutor de velocidade na rua Amazonas 

esquina com a avenida Goiás. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0631/22. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 
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estudos para contratação de médicos psiquiatras para atendimento no CAPS - 

Centro de Atenção Psicossocial 'Doutor Ruy Penteado'. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0632/22 a 0639/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

incluir a realização do exame auditivo bera na rede pública municipal de São 

Caetano do Sul; disponibilização de ferramental adequado para a realização do 

trabalho realizado pelo pessoal destinado a realização da limpeza urbana, na 

cidade de São Caetano do Sul; a reforma em caráter emergencial do centro 

interescolar municipal Prof. Alcina Dantas Feijão, localizado à rua Capivari, nº 

500, no bairro Mauá; a imediata tomada de ação para conter a manifestação de 

insetos, em especial pernilongos no interior da Fundação Municipal Anne 

Sullivan, localizada à alameda Conde de Porto Alegre, nº 820, bairro Santa 

Maria; a reforma imediata do passeio público em torno da EMI Maria Simonetti 

Thome, localizado à rua Tenente Antônio Joao, nº 413, bairro Cerâmica; a 

organização da grade de aulas na EMEF Prof. Olyntho Voltarelli Filho, 

localizada à rua Paraíso, nº 520, bairro Oswaldo Cruz; a substituição de 7 vagas 

do estacionamento rotativo, em frente ao portão principal de acesso aos alunos 

da escola maple bear, localizada à rua Marechal Deodoro, nº 500, bairro Santa 

Paula; e a notificação do proprietário de uma obra na esquina das ruas 

Maranhão e Oswaldo Cruz, que esta obstruindo o passeio público. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0640/22 a 0644/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a religação dos semáforos de pedestre no cruzamento da rua 

Porto Calvo com a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano; que realize o 

recapeamento asfáltico na rua Visconde de Inhaúma, proximidades do nº 1.035, 

bairro Nova Gerty; que viabilize a demarcação de "carga e descarga" na rua 

Silvia, 421, bairro Santa Maria; implantar câmeras de segurança no cruzamento 

da rua Porto Calvo com a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano; e que realize o 

recapeamento asfáltico na rua Padre Antônio Vieira no Jardim São Caetano. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0645/22 e 0646/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade da criação de 

um "programa de cuidados com as estudantes nas escolas da rede municipal"; 

e que realize estudos de viabilidade da criação de uma política municipal de 

incentivo a auto geração de energia elétrica renovável. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0648/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que transforme o estádio municipal Anacleto 

Campanella em um centro de treinamento multifuncional com o objetivo de 

servir a várias modalidades de esportes olímpicos e paraolímpicos. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0652/22 e 0653/22. Caio Martins Salgado. 
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Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que seja realizada reestruturação na Unidade Básica de Saúde 

Dr. Ângelo Antenor Zambom, localizada na rua Vanda, 11 - bairro Boa Vista; 

e reparos na calçada da estrada das Lágrimas, no trecho de fronte ao fórum da 

cidade - bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0654/22 a 

0656/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a colocação de viaturas 

fixas na entrada das escolas, públicas e privadas, nos horários de entradas e 

saídas dos alunos; colocação de faixa de pedestres na rua Monte Alegre na 

altura do nº 378 no b. centro; e colocação de viatura fixa da Guarda Civil 

Municipal na frente da Escola Villare nas unidades da rua José Benedetti, 55 e 

Floriano Peixoto, 313. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0659/22. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

inclusão de faixa de pedestres e farol com botão de sinalização na rua Oswaldo 

Cruz, altura do número 168, esquina com rua MonSenhor Francisco de Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0662/22. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para 

instalação de ar condicionado nas bases comunitárias de segurança da Guarda 

Civil Municipal instaladas no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0664/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em regime 

de urgência e a implantação de ronda ostensiva pelas proximidades das escolas 

públicas e particulares, no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0669/22 e 0670/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de software para reconhecimento facial para controlar a frequência dos alunos 

nas escolas municipais de São Caetano do Sul; e uma ampla reforma e a 

revitalização da escola estadual Professora Joana Motta, localizada na rua 

Espírito Santo, 1330, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0674/22 a 0677/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a celebrar 

convênio com o estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado 

da Cultura e Economia Criativa, tendo por objeto a implementação do projeto 

"Circuito cultural de São Caetano do Sul"; viabilidade do retorno da ronda 

escolar; instalação de um melhor acesso para pessoas com dificuldades de 

mobilidade no Cemitério da Saudade - Cerâmica; e a utilização de drones no 

combate ao mosquito do Aedes aegypti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0679/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize o recapeamento asfáltico no viaduto da Independência. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0681/22 a 0688/22. Caio Martins 
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Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que transforme as antigas vagas demarcadas 

para uso dos taxistas, em vagas de estacionamento rotativo - Zona Azul, na rua 

Maceió, altura do número 729 - bairro Barcelona; que realize a demarcação de 

solo indicando “devagar” e de lombofaixa nas proximidades da UBS João Luiz 

Pasqual Bonaparte, localizada na rua Maranhão, 611 - bairro Santa Paula; o 

envio de lixeiras para a Unidade Básica de Saúde Moacir Gallina, localizada na 

rua Casemiro de Abreu, 560 - bairro Cerâmica; a reforma e revitalização da 

Unidade Básica de Saúde João Luiz Pasqual Bonaparte, localizada na rua 

Maranhão, 611 - bairro Santa Paula é responsável por atender os munícipes dos 

bairro Santa Paula e Santo Antônio; a contratação de mais um motorista para 

atender às necessidades dos médicos do Programa Saúde da Família - PSF, da 

Unidade Básica de Saúde João Luiz Pasqual Bonaparte, localizada na rua 

Maranhão, 611 - bairro Santa Paula; a disponibilização de mais duas equipes 

do Programa Saúde da Família - PSF para a Unidade Básica de Saúde João Luiz 

Pasqual Bonaparte, localizada na rua Maranhão, 611 - bairro Santa Paula; 

estimular a realização de acolhimento e atendimento, dentro dos limites 

permitidos pela profissão, dos enfermeiros aos pacientes das Unidades Básicas 

de Saúde; e a criação de aplicativo para smartphones, com o objetivo de receber 

as demandas de munícipes, separadas por área de atuação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0691/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando uma verdadeira e completa reforma na praça 

Faria Lima, bairro Santa Maria, em frente a Fundação Municipal Anne Sulivan 

e a escola Eda Mantoanelli, que segue apresentando aparência de abandono 

público, além de ter sido incorretamente impermeabilizada com asfalto. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0692/22 e 0693/22. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: ampliar o fornecimento de medicamentos manipulados aos 

cidadãos do município; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas, ostensivas e o policiamento preventivo, no entorno da Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul - USCS campus Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0695/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que mantenha em funcionamento a carreta 

saúde em movimento, na rua Saldanha Marinho, ao lado do Hospital Albert 

Sabin, para atendimento às pessoas com síndromes gripais. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0703/22 a 0705/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de um redutor de velocidade no cruzamento da 

rua Teodoro Sampaio com a rua Espírito Santo no bairro Cerâmica; que a rua 

Teodoro Sampaio, no trecho entre a rua Tenente Antônio João com a rua 
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Gonçalves Dias, no bairro Cerâmica, se torne mão única, ou seja, somente 

descida; e a manutenção das câmeras de monitoramento situada na rua 

Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 1200 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0710/22 e 0711/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o cumprimento da Lei nº 13.722 de 04 de outubro de 2018, 

que torna obrigatória a capacitação em noções básicas de Primeiros Socorros 

de professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e 

privados de educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil; e a 

instalação de câmera de segurança na rua Boa Vista, no bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0592/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - distribuição São Paulo, visando a 

substituição de um poste de energia, situado próximo ao cruzamento das ruas 

José Paolone e Antônio Bento, no bairro Santa Paula. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 

0625/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor 

presidente da República Jair Messias Bolsonaro, à primeira dama do Brasil, 

Senhora Michelle Bolsonaro, ao presidente da Caixa Econômica Federal, 

Senhor Pedro Guimarães e equipe, pela exitosa e exemplar contratação por 

meio de concurso público de mais de 4.400 cidadãos com deficiência (PCDs), 

atingindo o porcentual de 5% previstos na Lei federal de acessibilidade nº 

8.213, de 1991. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes, Edison Roberto Parra e Américo Scucuglia Junior. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4440/21. Neusa 

Aparecida Rita da Silva Raineri. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Educação visando informações a respeito do currículo 

municipal de educação frente as relações étnicas-raciais. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Rejeitado, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Américo Scucuglia Junior, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". 

Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Processo nº. 4545/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando 

envio de ofício enviar ofício à Associação Desportiva São Caetano visando 

informações do porquê da omissão de socorro e demora no pronto atendimento 
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ao munícipe que sofreu mal súbito dentro do estabelecimento e que acabou 

vindo a falecer na data de 25 de novembro de 2021. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Processo 

nº. 4546/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações sobre o motivo da 

demora do pronto atendimento ao munícipe que, infelizmente, veio a óbito, 

após sofrer um mal súbito nas dependências da Associação Desportiva São 

Caetano no dia 25 de novembro e o porquê do SAMU, além de chegar ao local 

tardiamente, ainda, estava sem os equipamentos necessários para reanimar o 

munícipe. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Américo 

Scucuglia Junior pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”.  Processo nº. 0663/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Ulisses Ramos. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0708/22. Eclerson Pio Mielo e outros. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de 

Daniel Asafi Rodrigues de Arruda, filho do atual treinador do São Caetano, 

Axel Rodrigues de Arruda, ocorrido na manhã desta terça-feira, dia 22 de 

fevereiro de 2022, aos 14 anos de idade. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0709/22. Anacleto Campanella Junior e outros. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Excelentíssimo Senhor Dr. Maurilio Teixeira 

Martins. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Exaurido o tempo regimental da fase do 

Expediente, o Sr. Presidente coloca em votação a prorrogação do tempo 

regimental por mais trinta minutos. Para encaminhar a votação faz uso da 

palavra o vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colodo em votação, a 

prorrogação do Expediente fica “Aprovada”. Passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Ródnei Claudio Alexandre, 

Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César 
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Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira e Daniel Fernandes Córdoba Barbosa. O 

Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência da 

Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Edison Roberto Parra e Fábio Soares de 

Oliveira. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da 

Mesa e dá continuidade à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.  Faz 

uso da palavra o Nobre Edil Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase 

da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item 

Único - Processo nº 0558/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui o Programa de Auxílio Material Escolar aos alunos 

da Rede Pública Municipal de Ensino de São Caetano do Sul.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Roberto Luiz 

Vidoski, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso 

da palavra os vereadores Thaiane Spinello, Matheus Lothaller Gianello, Cícero 

Alves Moreira, César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi e Américo Scucuglia Junior.  Esgotas as 

matérias da Ordem do Dia, o Sr. Presidende dá início à fase de Prorrogação 

do Expediente, por trinta minutos, e passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador 

Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias. Para declarar voto 

sobre o Processo nº. 0625/22, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Processo nº. 0660/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal 

de Segurança pública, à Polícia Civil, a Polícia Militar, à Guarda Civil 

Municipal e à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, pelo excelente 

trabalho realizado na participação da "Operação Bairro Seguro". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0661/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à equipe de investigação do 2º Distrito Policial de São Caetano 

do Sul e a equipe Delta da GCM VTR 702 ROMU, pela brilhante atuação e 

eficácia dos trabalhos realizados em nossa cidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0668/22. Américo Scucuglia Junior. Moção de 

Apoio ao grupo de patinação artística de São Caetano do Sul. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Américo Scucuglia Junior e Edison 

Roberto Parra". Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Américo Scucuglia Junior, Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas Biondi. 

Exaurida a prorrogação do Expediente. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e cinquenta e seis 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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